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Los poderes del estado español.  
 

1. Señala la respuesta correcta:   

 

¿Qué poder posee las Cortes Generales?............................... 

 Poder judicial 

 Poder ejecutivo 

 Poder legislativo 

Las Cortes posee dos cámaras………………………………………. 

 El Congreso de los Diputados y el Gobierno 

 El Congreso de los Diputados y el Senado 

 El Senado y Consejo del poder judicial 

El número de senadores………………………………………. 

 208 senadores 

 No es un número fijo 

 Solo es correcta la primera 

El número de senadores que le corresponde a cada provincia peninsular es de……………. 

 4 senadores 

 No es un número fijo 

 3 senadores 

El número de senadores que le corresponde a Ceuta o bien a Melilla……………. 

 2 senadores a cada una 

 1 senador a cada una 

 3 senadores entre las dos 

El número de senadores que le corresponde a cada Comunidad autónoma es de uno y otro 

por millón de habitantes, ¿cuánto le corresponde a Andalucía si tiene 9.000.000 de 

habitantes?……………. 

 42 senadores 

 10 senadores aparte de la provincia 

 Ambas son correctas 

El Presidente del Gobierno es elegido por……………. 

 Las Cortes 

 Las Cortes y nombrado por el Rey 

 El Congreso de los Diputados 
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Los ministros son nombrados por el……………. 

 Presidente del Gobierno 

 Por el Rey a propuesta del Presidente 

 Por el Presidente a propuesta del Rey 

Las reuniones que tiene el Gobierno semanal se llama……………. 

 Comisión de Ministros 

 Consejo de Ministros 

 Reunión de Ministros 

El poder judicial está formado por……………. 

 Jueces y Abogados 

 Jueces y Magistrados 

 Magistrados 

El Consejo del poder judicial está formado por……………. 

 21 miembro de jueces, abogados y magistrados 

 12 son jueces o magistrados, 8 juristas de prestigio y un Presidente  

 Ambas son correctas 

El Presidente del Consejo del poder judicial es……………. 

 El Presidente del Tribunal Supremo 

 El que nombra el Gobierno 

 El que nombra el Congreso de los Diputados 

El poder judicial tiene como función……………. 

 Controlar si la función de gobierno cumple la ley 

 De juzgar si la ley se cumple o no. 

 Ambas son correctas 

El poder judicial se ocupa……………. 

 Si la ley no se ha cumplido, pueden imponer sanciones o castigos. 

 De elevar sentencias al Tribunal Supremo y Constitucional. 

 Ambas son correctas 
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Ley d’Hondt 

 

2. Contesta a la siguiente cuestión 

 

 Realiza el reparto de seis escaños entre 4 partidos con el siguiente resultado de 

las elecciones:  

 

 

 

 

 

 

PARTIDO A 150.000 

PARTIDO B 80.000 

PARTIDO C 63.000 

PARTIDO D 43.000 


